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CADERNO DE QUESTOES

C wewomemmas )

1. Este Caderno de Questdes somente devera ser aberto quando for autorizado pelo Fiscal.

2. Antes de iniciar a prova, confira se o tipo da prova do Caderno de Questdes ¢ o mesmo da

etiqueta da banca e da Folha de Respostas de questdes objetivas.

Ao ser autorizado o inicio da prova, verifique se a numeragédo das questdes e a paginagao

estdo corretas. Verifique, também, se contém 60 (sessenta) questbes objetivas com 5

(cinco) alternativas cada. Caso contrario, comunique imediatamente ao Fiscal.

4. O tempo disponivel para esta prova é de 4 horas. Faga-a com tranquilidade, mas controle

seu tempo. Esse tempo inclui a marcagéo da Folha de Respostas de questbes objetivas.

5. Vocé somente podera sair em definitivo do Local de Prova depois de decorridas 2h30min do

inicio da aplicagao.

6. Na Folha de Respostas de questdes objetivas, confira seu nome, nimero do seu
documento de identificag¢éo, tipo de prova e cargo escolhido.

7. Em hipétese alguma Ihe sera concedida outra Folha de Respostas de questdes objetivas.

8. Preencha a Folha de Respostas de questdes objetivas utilizando caneta esferografica de
tinta azul ou preta. Na Folha de Respostas de questdes objetivas, preencha completamente
o circulo correspondente a alternativa escolhida, conforme o modelo:

A B C D E
1 @

9. Serd atribuido o valor ZERO a questao que contenha na Folha de Respostas de questbes
objetivas: dupla marcacdo, marcacao rasurada, emendada ou com “X”, ndo preenchida
totalmente ou que nédo tenha sido transcrita.

10. A corregdo da prova objetiva sera efetuada de forma eletrénica, considerando-se apenas o
contetdo da Folha de Respostas de questdes objetivas.

11. Caso a Comisséo julgue uma questdo como sendo nula, os pontos serdo atribuidos a todos
os candidatos.

12. N&o sera permitida qualquer espécie de consulta.

13. Ao terminar a prova, devolva ao Fiscal de Sala este Caderno de Questoes, juntamente
com a Folha de Respostas de questdes objetivas, e assine a Lista de Presenca.

14. Na sala que apresentar apenas 1 (um) Fiscal, os 3 (trés) ultimos candidatos somente
poderao ausentar-se da sala juntos, apds a assinatura da Ata de Encerramento de provas.

15. Assine este Caderno de Questoes e coloque o nimero do seu documento de identificagdo

(RG, CNH, outros).

PROCEP \ Boa Provy

N¢ do documento de identificagdo (RG, CNH, outros): Assinatura do(a) candidato(a):

12019
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PORTUGUES

QUESTAO 01

“Muita saluva e pouca saude, os males do Brasil sao”

Com relagdo a essa famosa frase dita pelo personagem
Macunaima, do livro homénimo, de Mario de Andrade,
escolha a opgéo correta:

A) “salva” e "saude” ndo mais devem conter acento agudo
de acordo com o recente Acordo Ortografico

B) “males” é plural tanto de “mal” quanto de “mau”

C) O verbo poderia ficar no singular porque os predicativos
estdo no singular

D) Se estivesse na ordem direta, a frase nao poderia conter
virgula

E) E indiferente usar virgula ou dois pontos apés “saude”

QUESTAO 02

Vicio na Fala

Para dizerem milho dizem mio
Para melhor dizem mi6

Para pior pi6

Para telha dizem teia

Para telhado dizem teiado

E vao fazendo telhados
(Oswald de Andrade, Pau Brasil, Ed.Globo,)

Aponte a afirmativa CORRETA sobre esse poema em que o
sujeito esta indeterminado.

A) Trata-se de cidadaos que certamente conhecem a norma
culta, mas que usam conforme seu interesse,
evidenciado pelo verso final “E véo fazendo telhados”

B) Esse linguajar utiliza girias tipicas da zona rural

C) Existe uma parte da populagdo excluida do uso do
padréo culto da Lingua, mas que se comunica através de
outros niveis de linguagem

D) Esses falantes preferem nao utilizar a linguagem
normativa para se comunicar melhor em suas profissées

E) Essa é linguagem oral dos analfabetos, normalmente
agricultores do interior dos pequenos municipios

QUESTAO 03

Escolha a opgdo em que a frase NAO usa palavras ou
expressdes em sentido conotativo:

A) O publico espumava xingamentos e vaias ao arbitro da
partida

B) O atleta mais importante do time foi perseguido por
muitas lesdes nesta temporada

C) A torcida do Flamengo abragou a equipe na busca pelo
titulo

D) Saiu barato para o jogador a puni¢do com suspensao por
apenas dois jogos

E) A multiddo nas
maratonistas

ruas aplaudia a passagem dos
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QUESTAO 04

Ao invés de serem jogadores de futebol somente, quer dizer,
craques da bola, alguns boleiros aparecem antes de mais
nada como craques da midia, faturando alto tanto nos
gramados como diante das cameras.

Escolha a opgédo em que as expressoes podem substituir, na
mesma sequéncia, as locugdes grifadas, sem ferir o sentido
da frase.

A) Apesar de — ou seja — assim — seja... seja

B) Ao contrario de — isto € — sobretudo — ndo s6...como
também

C) Além de — alids — ao menos — portanto

D) A fim de —bem como — principalmente — ou... ou

E) Em vez de — afinal — até mesmo — bem como

QUESTAO 05

Uso da CRASE: Assinale a alternativa em que o uso da
Crase é facultativo.

A) O Diretor se opb6s a nossa pretensdo de utilizar o
laboratério em qualquer horario

B) Consegui a minha certificagdo em Inglés com nota nove

C) A vitima foi submetida a tortura e a maus tratos

D) E de boa educagéo ceder lugar nos 6nibus as pessoas
mais velhas

E) Os defensores do meio ambiente estdo sempre atentos a
novidades nas pesquisas sobre o clima

QUESTAO 06

Assinale a alternativa em que a pontuagao esta de acordo
com as normas gramaticais.

A) “Cavernas instigantes, planicies douradas, o cerrado
bruto em meio ao canion profundo: o Piaui é uma terra de
encontros contraditérios e complementares. Tem, por
exemplo, o Unico delta em mar aberto das Ameéricas,
mesmo sendo o Estado com o menor litoral do Brasil.”

B) Veta Governador! Esse, foi o tema da campanha de uma
ONG ambientalista para a autoridade vetar a liberagao da
pesca naquela baia. Enquanto a Justica examina a
questao.

C) De la 30 minutos de caminhada em trilhas, levam o
turista ao topo do morro de onde se avista a vila antiga.

D) A orla maritima de Macei6, em dias de sol se transforma
numa passarela de turistas. Encantados com a cor do
mar verde esmeralda.

E) Pronto! Cumprida a promessa. Cada atleta, medalhista,
tera direito, ainda que com restricbes a um dia de folga
para visitar os pontos turisticos da cidade.

QUESTAO 07

Assinale a alternativa correta no tocante a concordancia
verbal das frases abaixo:

A) Deverado haver muitas oportunidades de emprego com a
abertura de novas lojas

B) Nao houve condi¢des climaticas para o aviao decolar

C) Fazem 5 anos que houve a implantagdo do Programa
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D) Existe ainda muitas criangas que faz muito sacrificio para
chegar a escola

E) Deve existir condigbes para que todos tenha acesso ao
programa

QUESTAO 08

Assinale a opcdo em que o advérbio empregado apresenta
sentido inadequado ao sentido da frase.

A) A saida de todas as turmas se dara concomitantemente

B) O médico atendera primordialmente as criangas

C) Independentemente da situagdo do transito, temos que
viajar

D) Havia muita agua na pista, por
deliberadamente derrapou

E) Sempre héa problemas no atendimento, mormente quando
faltam funcionarios.

isso o carro

QUESTAO 09

“Mesmo com todos os defeitos, a instituicdo escola é ainda
um lugar em que as novas geragdes convivem com O
respeito e a orientagdo, € ainda o lugar em que o saber é
valorizado e no qual, apesar dos erros e problemas, o ser
humano se socializa, aprende a conviver, torna-se cidadao”
(Ténia Zagury).

Assinale a opgao na qual a substituicdo da expressao
sublinhada por outra que esta sendo proposta ndo esta
correta:

A) Mesmo com — a despeito de
B) Ainda — mesmo assim

C) Em que — aonde

D) No qual —onde

E) Apesar de — nédo obstante

QUESTAO 10

Marque a alternativa correta em relagdo a concordancia
verbal e a ortografia nas frases abaixo:

A) Ha alguns anos atras existia maquinas de datilografia

B) Fazem muitas semanas que os alunos estdo em greve

C) A muitos anos a cidade enfrenta essa onda de violéncia

D) Desde a muitos anos que esse programa nao existe mais
no Pais

E) Ha muitos anos nédo chove naquela regiao

QUESTAO 11

“Ela nédo deixa por pouco. Na estreia, arrebatou um prémio
Jabuti. Com este segundo livro, o arrebatado é o publico,
que se rende de vez ao encantamento do texto de Christiane
Gribel.

Critica, engragada, inteligente, a histéria de um menino que
retorna as aulas bota na berlinda o sistema de ensino
convencional.

Uma redagéo. Trinta linhas sobre as férias.

E o0 que basta para que todo o prazer vivido por Guilherme
se transforme em tortura. Afinal, onde botar o adjunto
adnominal da emocédo? Como espremer em uma folha de
caderno dois meses de risadas? Quem serd o sujeito da

Prova Tipo 1
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despreocupacdo? Serd que a andlise sintatica pode dar
conta dos predicados de um golago?

Um livro especial para quem nao tem medo de pensar. E
mais especial ainda para quem gosta de pensar com
alegria”.

(Rosa Amanda Strauz)

Assinale a alternativa que NAO corresponde ao texto acima:

A) No terceiro paragrafo as frases interrogativas contém
expressdes de sentido conotativo, figurado

B) O texto é escrito em linguagem coloquial, leve,
jornalistica, com vocabulario facilmente compreensivel

C) A autora faz uma resenha literaria de um livro da
escritora Christiane Gribel

D) A critica positva de um livro pode despertar
imediatamente o interesse do leitor pela obra

E) O texto é uma narrativa critica de um livro infanto-juvenil

QUESTAO 12

Nao sdo antbnimos os adjetivos da letra:

A) 1 — Insignificante — importante
2— Univoco — heterogéneo
B) 1 — Atarantado — centrado
2— Contraditorio — compativel
C) 1 — Prédigo — magnanimo
2 — Efémero — passageiro
D) 1 — Resiliente — inflexivel
2 — Concomitante — alternado
E) 1 - Condescendente — intransigente
2 — Grandiloquente — timido

QUESTAO 13

Com relagdo a palavra bullying, podemos afirmar que é
um(a):

A) Modismo linguistico

B) Empréstimo linguistico

C) Vocabulo criado pela midia
D) Estrangeirismo

E) Invasao linguistica

QUESTAO 14

Em qual das frases a conjunc¢do ou locucdo conjuntiva nao
esté utilizada no conceito indicado entre parénteses:

A) TANTO os alunos QUANTO as alunas participaram do
torneio de futebol (Comparacéo)

B) SE tivessem sido seguidas as recomendagdes de
seguranga, nao teria acontecido a tragédia (Certeza)

C) CONQUANTO estivéssemos cansados, assistimos a
palestra até o final. (Oposi¢éo)

D) A Universidade encaminhou o pedido ao MEC, HAJA
VISTA nao mais haver verba disponivel no orgcamento.
(Causa)

E) PARA o Diretor, participagdo de professores e alunos
fez o sucesso da jornada pedagégica. (Conformidade)
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QUESTAO 15

Escolha a opgao abaixo em que a figura de linguagem nao
esta identificando corretamente o texto correspondente.

A) Metafora A lua foi ao cinema
Passava um filme engragado
A histéria de uma estrela

Que nao tinha namorado
(Paulo Leminski)

B) Antitese Onde queres revélver, sou coqueiro
E onde queres dinheiro, sou paixao
Onde queres descanso, sou desejo
E onde sou sé desejo, queres ndo
E onde néo queres nada, nada falta
E onde voas bem alto, eu sou o chao
E onde pisas o chdo, minha alma salta

E ganha liberdade na amplidao
(Caetano Veloso)

C) Hipérbole Gastou rios de dinheiro com o intercambio
na Australia

D) Eufemismo Coitado do Daniel, ndo foi feliz na prova da
OAB

E) Metéafora Eu acredito é na rapaziada
Que segue em frente e segura o rojao
Eu ponho fé é na fé da mogada

Que nao foge da fera e enfrenta o ledo.
(Gonzaguinha)

RACIOCINIO LOGICO

QUESTAO 16

Um padeiro que produz bolos de festa na sua padaria, deve
fazer a cobertura de um bolo de formato cilindrico com pasta
americana. O bolo tem base circular de 15cm de raio e altura
de 50cm, como mostra a figura abaixo:

15cm

50cm

Sabendo que 200 gramas de pasta americana cobre 100 cm?
de area do bolo, qual a quantidade de pasta americana, em
quilogramas, sera necessaria pra cobrir todo o bolo? Adote
nm=3.

A) 3,35.
B) 3350.
C) 67,5.
D) 67.500.
E) 6,75.

L
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QUESTAO 17

Uma piscina precisa ser revestida com um azulejo especial a
fim de evitar infiltragbes. A cisterna possui o formato
retangular e suas especificagdes sdo dadas na figura abaixo:

4,0m

De acordo com as informagdes acima, quantos m? de azulejo
seréo necessarios para revestir toda a piscina?

A) 1555.
B) 77,75.
C) 121,5.
D) 119.
E) 16.

QUESTAO 18

Num aniversario infantil, foram oferecidos pelos pais da
crianga, cachorro quente, bolo e brigadeiro. Considere as
afirmagdes feitas pela mée do aniversariante:

e a quantidade de pessoas que comeram apenas
brigadeiro € a mesma quantidade de pessoas que
comeram apenas bolo;

e 5 pessoas comeram apenas cachorro quente e
brigadeiro;

e 40 pessoas comeram o0s trés pratos servidos no

aniversario;

5 pessoas comeram apenas cachorro quente e bolo;

5 pessoas comeram apenas brigadeiro e bolo;

4 pessoas comeram apenas brigadeiro;

7 pessoas comeram cachorro quente.

Baseado nas informagdes acima, € correto afirmar:

A) A quantidade de convidados para o aniversario foi de 165
pessoas

B) A quantidade de convidados para o aniversario foi de 110
pessoas

C) 15 pessoas comeram os trés pratos oferecidos no
aniversario

D) 55 pessoas comeram os trés pratos oferecidos no
aniversario

E) Nao é possivel saber a quantidade exata de pessoas que
foram ao aniversario

L
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QUESTAO 19

Uma fabrica deseja obter uma pega, enchendo a férma dada
pela regido entre os dois cilindros, conforme a figura abaixo.
Precisa-se saber exatamente o volume de tal regido afim de
programar a maquina que enche a férma, de modo que ela
nao derrame material. Suponha, caso necessario, que T=3.

e
o [ —————
6m
J- iy e
R ——— T
\____ I — —

Sabendo que o raio do cilindro maior é o dobro do raio do
cilindro inscrito, qual o volume necessario de material para
encher a férma de modo que ela fique totalmente cheia, sem
transbordar?

A) 288 me.
B) 72 m?.
C) 360 ma.
D) 6912 ma.
E) 216 me.

QUESTAO 20

Um ndmero n inteiro é escrito na base 6 da seguinte forma
n=(1235)s.

A soma dos algarismos do nimero n na base 10 vale:

A) 10
B) 15
C) 20
D) 5
E) 25

QUESTAO 21

O termo geral de uma sequéncia é dada por an=2"+(-1)™"
onde n é um inteiro positivo maior que 1.

Se 2 < an< 200, a soma as+az & um nimero:

A) Quadrado perfeito e multiplo de 5
B) Quadrado perfeito e multiplo de 7
C) Quadrado perfeito e multiplo de 11
D) Quadrado perfeito e multiplo de 3
E) Quadrado perfeito e multiplo de 13
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QUESTAO 22

Uma fragédo é dita egipcia quando ela é soma de fragoes
unitarias distintas, ou seja, fragbes da forma 1/n com n
inteiro positivo.

Se P=2/3 e P+Q=1/2+1/4+1/6 é uma fragdo egipcia entdo
podemos afirmar que:

A) 1/4
B) 1/6
C) 1/8
D) 1/10
E) 1/12

QUESTAO 23

Sejam a e b dois nimeros inteiros tais que ab =9900 e
mmc(a,b)=330.

E correto afirmar que a decomposicdo do mdc(a,b) em
fatores primos é:

A) 22.3.5
B) 2.32.5
C)2.3.5
D)2.3.52
E) 22.32.52

QUESTAO 24

Considere dois numeros a e b inteiros tais que a deixa resto
3 quando divido por 13 e b deixa resto 2 quando dividido por
13.

O resto da divisio de a%- b? por 13 é:

A) 4
B) 5
C) 3
D) 2
E) 1
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QUESTAO 25

Uma pessoa pretende descer um muro de um terreno em
forma de um cubo cuja altura & de 8m utilizando uma corda
de comprimento menor possivel fixada no vértice A até o
piso apoiando-se na diagonal BC conforme a figura dada.

FIGURA

F c

A razdo do menor comprimento que a corda devera ter com
a diagonal do cubo é:

0F

2
2
\|6
3
6

\ITS

A)
B)
C)
6

D)

6
E
)\|5

2
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NOCOES DE ADMINISTRACAO PUBLICA

QUESTAO 26

Nos termos do art. 175, da Constituicdo Federal de 1988,
incumbe ao poder publico a prestacdo de servigos publicos.
Tal prestacdo pode ser feita diretamente ou por meio de
concessdo ou permissdo. A legislagcao federal em vigor, a Lei
8.987/95, disciplinou a matéria estabelecendo as diferengas
entre concessao e permissao.

Quanto a concessdo e a permissdao de servigo publico,
assinale a alternativa correta:

A) A concessao de servigo publico pode ser realizada por
prazo indeterminado enquanto a permissdo nao comporta
prazo

B) A concessdo e a permissdo de servico publico tém
natureza de contrato de adesao; por esta razdo deverao
ser efetivadas por meio de contrato administrativo e
exigem sempre licitagao prévia

C) A permissdo de servigo publico deve ser precedida de
licitagdo, enquanto a concessdo pode ser realizada por
meio de ato administrativo precario

D) A concessao de servigo publico deve ser realizada por
meio de contrato administrativo; enquanto a permisséo
pode ser efetuada por meio de ato administrativo

E) A concessdo é uma forma de delegagdo do servigco
publico enquanto a permissdo € uma modalidade de
autorizagdo de servigo, ou seja, é destinada apenas a
hipéteses temporarias e emergenciais

QUESTAO 27

Sobre a pratica do ato de improbidade administrativa, o
ordenamento juridico prevé que:

A) Os empregados publicos, regidos pela lei trabalhista, ndo
se submetem a Lei de Improbidade Administrativa

B) Quando o ato de improbidade causar dano ao patriménio
publico, cabera a autoridade julgar pela conveniéncia de
representar ao Ministério Publico

C) O sucessor daquele que causou dano ao patriménio
publico ou enriqueceu ilicitamente nao estara sujeito as
cominagdes da Lei de Improbidade Administrativa

D) A Lei de Improbidade Administrativa & aplicavel aos
agentes publicos, servidores ou ndo, abrangendo
também terceiros que foram beneficiarios direta ou
indiretamente do ato de improbidade, quando agirem de
maneira dolosa ou tiverem conhecimento da origem ilicita
da vantagem

E) Somente o funcionario publico investido em cargo publico
pode ser sujeito ativo do ato de improbidade
administrativa. O particular, ainda que induza ou concorra
para o ato, ndo pode ser considerado sujeito ativo

Prova Tipo 1
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B) Segundo o STF, viola a garantia constitucional de ampla
defesa a nomeacdo de defensor dativo que ndo seja
advogado ou formado em curso de ciéncias juridicas
(Direito)

C) A administragdo publica, quando for conveniente para o
servigo, podera converter a penalidade de suspensao em
multa

D) Apenas as penas de adverténcia e suspensao podem ser
aplicadas ao servidor infrator. A pena de demissao
apenas pode ser aplicada em razdo e apds sentenga
judicial transitada em julgado

E) E vedada a aplicacdo da penalidade de cassagdo de
aposentadoria ao servidor aposentado por ser
considerada cruel e degradante

QUESTAO 29

Quanto ao controle da administracdo publica, é correto
afirmar:

A) O controle da administragdo publica pode ser exercido
através da agéo popular e da agao civil publica

B) O controle externo é realizado exclusivamente pelo Poder
Judiciario

C) Nao compete ao Tribunal de Contas da Unido exercer o
controle externo em relagdo as empresas publicas e as
sociedades de economia mista

D) Nao cabe aos Tribunais de Conta o controle prévio dos
atos administrativos

E) Os atos administrativos discricionarios ndo séo passiveis
de controle pelo Poder Judiciario

QUESTAO 30

Sobre os modelos de administragéo publica, assinale V para
as alternativas verdadeiras e F para as falsas:

| — O modelo patrimonialista separa o publico do privado,
reduz a corrupgdo e o nepotismo, e tenta tornar o estado
mais eficiente. H4 uma desconfianga excessiva em relagéo
aos servidores, por isso, o0 modelo promove um controle
rigido dos processos, da sele¢ao de servidores, contratagbes
de servigos e produtos, inclusive das atividades de
atendimento ao publico

Il — O modelo burocratico tem como bases a utilizagdo de
ferramentas de gestdo provenientes da administragdo
privada e pensamentos neoliberais que defendem o estado
minimo e o preceito de que o mercado e a economia
possuem regras proprias

Il — No modelo gerencial o administrador ndo diferencia o
patriménio particular do estatal, o clientelismo é muito
comum, prevalecendo o interesse dos particulares e a troca
de favores

A sequéncia correta de cima para baixo é:

QUESTAO 28
A) F,V,V
B) V,F,F
Quanto ao Processo Administrativo Disciplinar, regido pela C) F,F,V
Lei n? 8.112, de 1990, é correto afirmar que: D) V,V,F
E) F,F,F
A) A investigacdo preliminar ou a sindicancia investigativa
sdo fases necessarias a instauragdo de posterior
processo administrativo disciplinar
NS — ENGENHEIRO MECANICO M
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QUESTAO 31

A Constituicdo Federal do Brasil afirma que todos tém o
direito fundamental ao acesso a informagbes de seu
interesse registradas em 6rgdo publico, observadas
determinadas peculiaridades (art. 52, inc. XXXIII). A Lei n®
12.527/2011 veio trazer eficacia a esse comando.

Sobre esse tema, ha um tratamento adequado conferido pela
lei as informacdes pessoais, que sao aquelas relacionadas a
pessoa natural identificada ou identificavel. Acerca do
tratamento protetivo das informagdes pessoais, € correto
afirmar:

A) A divulgacéo de informagbes pessoais relativas a pessoa
ja falecida s6 pode ser feita apds autorizagao judicial

B) As informagbes pessoais poderdo ser acessadas por
terceiros mediante previsdo legal ou consentimento
expresso da pessoa a que elas se referirem

C) Um processo administrativo que contenha dados com
informagbes pessoais deve ficar sob total sigilo de
pessoas nao autorizadas, as quais nao podem obter
copia de nenhum dado oriundo daquele processo

D) As informagdes pessoais registradas em érgaos publicos
ndo podem ser utilizadas em estatisticas ou pesquisas
cientificas, ainda que haja consentimento do titular

E) As informagbes pessoais documentadas pelo 6rgéo tém
restricdo de acesso mesmo num processo disciplinar em
que o titular das informagdes esteja envolvido, ainda que
com isso a apuragao seja prejudicada

QUESTAO 32

Um dos principios constitucionais da Administragdo Publica é
a legalidade. Segundo este principio, o agente publico deve
atuar sob os ditames da lei, ou seja, seus atos s6 podem ser
realizados conforme a lei expressamente determine.

Sob esse prisma, € correto afirmar:

A) O agente publico deve observar padroes éticos de
moralidade, decoro e boa-fé, atuando de forma proba e
com respeito a lei

B) O agente publico esta hierarquicamente vinculado a
cumprir uma norma da sua instituicdo que va de encontro
a determinado preceito legal

C) O poder de autonomia dos érgaos publicos garante a
liberdade de implementar novos padrées de atuagéo,
com o objetivo de alcangar a sua finalidade institucional,
ainda que nao haja autorizagdo em norma legal valida

D) No intuito de atender ao dever de eficiéncia da
Administracdo, o gestor publico pode realizar tudo o que
ndao for proibido em lei, sem risco de estar
desrespeitando o principio da legalidade

E) Os érgaos publicos em geral podem editar normas sobre
qualquer assunto dentro da instituigdo, segundo critérios
de conveniéncia e oportunidade

QUESTAO 33

Quando o servidor se desliga do cargo publico, diz-se que o
cargo estd vago, o que caracteriza o instituto juridico
conceituado como vacancia.

Sobre a vacéncia do cargo publico, assinale a alternativa
correta:

Prova Tipo 1
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A) S6 pode haver vacéncia por posse em outro cargo
inacumulavel caso o servidor ja tenha cumprido o estagio
probatério.

B) A aposentadoria €& uma modalidade prépria de
desligamento do cargo, que nédo é configurada como uma
vacancia.

C) Quando o servidor falece em atividade, o cargo é
declarado extinto, ja que ndo chegou a se concretizar o
instituto da vacancia e os eventuais dependentes irdo
receber o beneficio de penséo por morte.

D) A exoneracdo é uma das hipoteses de ocorréncia da
vacancia.

E) A posse em outro cargo publico inacumulavel gera ao
servidor o dever ético de pedir exoneragao.

QUESTAO 34

Servigco publico é “toda atividade material que a lei atribui ao
Estado para que a exerga diretamente ou por meio de seus
delegados, com o objetivo de satisfazer concretamente as
necessidades coletivas, sob regime juridico total ou
parcialmente publico”. (Maria Sylvia Zanella Di Pietro).

Isto posto, pode-se afirmar que:

A) Servigos publicos indelegaveis: sdo aqueles que somente
podem ser prestados pela Administracdo, em razdo de
estarem relacionados com as atividades inerentes do
Poder Publico, como por exemplo, o servico de energia
elétrica

B) Servicos sociais: atividades que visam atender
necessidades essenciais da coletividade em que ha
atuacdo ndo mais que da iniciativa privada

C) Servigcos administrativos: atividades que visam atender
necessidades internas da Administracdo ou servir de
base para outros servigos

D) Servigos publicos gerais: sdo aqueles prestados a
determinados usuarios, como por exemplo, o servigo de
iluminagao publica

E) Servigos comerciais ou industriais: sdo atividades que
visam atender as necessidades individuais no aspecto
econdmico

QUESTAO 35

Sobre as modalidades de licitagdo descritas no artigo 22 da
Lei 8.666/1993, é correto afirmar que:

A) Leilao é a modalidade de licitagao entre interessados pré-
selecionados para a venda de bens moveis inserviveis
para a administracdo ou de produtos legalmente
apreendidos ou penhorados, ou para a alienagao de bens
imoéveis, a quem oferecer o maior lance, igual ou superior
ao valor da avaliagéao

B) Tomada de pregos € a modalidade de licitacdo entre
interessados  devidamente cadastrados ou que
atenderem a todas as condigdes exigidas para
cadastramento com trinta dias de antecedéncia a data do
recebimento das propostas, observada a necessaria
qualificagao

C) Concorréncia é a modalidade de licitagao entre quaisquer
interessados que, na fase final da habilitagdo preliminar,
comprovem possuir 0s requisitos minimos de qualificagdo
exigidos no edital para execugao de seu objeto

D) Concurso é a modalidade de licitagdo entre quaisquer
interessados para escolha de trabalho técnico, cientifico
ou artistico, mediante a instituicdo de prémios ou
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remuneracdo aos vencedores, conforme critérios
constantes de edital publicado na imprensa oficial com
antecedéncia minima de 60 (sessenta) dias

E) Convite é a modalidade de licitagéao entre interessados do
ramo pertinente ao seu objeto, cadastrados ou nao,
escolhidos e convidados em numero minimo de 3
(trés) pela unidade administrativa, a qual afixara, em local
apropriado, coOpia do instrumento convocatério e o
estendera aos demais cadastrados na correspondente
especialidade que manifestarem seu interesse com
antecedéncia de até 24 (vinte e quatro) horas da
apresentacao das propostas

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 36

A andlise de estruturas e maquinas existentes, sdo estudos
que, para serem desenvolvidos, se utilizam de aplicagoes
praticas e de determinagées de tensdes, tendo como objetivo
prever os seus comportamentos sob condigbes de cargas
especificas, no projeto de novas maquinas e estruturas nas
quais deverao cumprir determinadas fun¢des de maneira
segura e econémica. Em ambos os casos € indispensavel
saber como o material projetado e empregado vai se
comportar sob a condi¢éo de carregamento.

Tomando como base os tipos de solicitagdo que cada
carregada provoca, relacione a primeira coluna com a
segunda e marque a sequéncia correta, de cima para baixo:

M L — . () Cisalhamento
(2)  — — () Tracdo

p' p2ps
3) Ll ! () Torgao

( ) Compressio

@) P El C)

Flexao

A) 5,1,4,2,3
B) 5,4,3,2, 1
C)5321,4
D) 3,4,1,2,5
E) 3,4,2,1,5
QUESTAO 37

A Termodindmica é uma area da Fisica que estuda as
transferéncias de energia, buscando assim compreender as
relagbes entre calor, energia e trabalho, analisando
quantidades de calor trocadas e os trabalhos realizados em
um processo fisico. A ciéncia termodinamica foi inicialmente
desenvolvida por pesquisadores que buscavam uma forma
de aprimorar as maquinas, no periodo da Revolugdo
Industrial, melhorando sua eficiéncia.

Como sabemos, a Lei da Termodinamica é classificada por
suas grandezas, desta forma, compreende-se que ela é
composta por quantas leis?

A) 03 Leis.

Prova Tipo 1
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B) 02 Leis.
C) 01 Lei.
D) 05 Leis.
E) 04 Leis.

QUESTAO 38

Os motores de movimento alternativo, motor de 4 tempos a
gasolina, vulgarmente utilizados nos veiculos automoéveis,
tém como principio de funcionamento o movimento
alternativo do émbolo no interior do cilindro que transmite,
através da biela, um movimento circular a cambota.

A sequéncia de operagbes realiza-se num ciclo de 4
movimentos do émbolo e se dar em?

A) Admissao, combustéo, transmisséo e escape.
B) Admissdo, compressao, expansao e escape.
C) Admissao, pressao, explosao, forga e escape.
D) Admisséo, exaustdo, transmisséo e escape.
E) Admisséo, Transmissao, pressao e escape.

QUESTAO 39

O ciclo de PDCA é uma ferramenta gerencial de
tomada de deciséo cuja utilizagédo serve para o alcance
das metas das empresas necessarias a sua
sobrevivéncia.

O controle de processos por meio do ciclo PDCA é
composto por varias etapas e processos entre as quais
estd a de:

A) Criar acdes administrativas que podem ser
utilizadas em qualquer empresa a fim de registrar
de maneira organizada e planejada como seréao
efetuadas as agdes, assim como por quem, quando,
onde, por que, como e quanto ira custar para a
empresa

B) Tornar claro e mais ageis os processos envolvidos
na execugao da gestdo iniciando pelo planejamento,
em seguida executando o conjunto de agdes
planejadas, consequentemente comparando 0s
resultados obtido com a meta estipulada, para
assim determinar as agbes para eliminar ou ao
menos minimizar os efeitos no produto ou processo

C) Intensificar que o pensamento Lean que nos ajuda a
criar a cultura da disciplina, identificar problemas e
gerar oportunidades para melhorias. (Assim como
algumas outras ferramentas lean) € reduzir o
desperdicio de recursos e espago de forma a
aumentar a eficiéncia operacional

D) Gerenciar e/ou estabelecer planejamentos, seguido
pela etapa de negociagao entre partes envolvidas

E) Implementar todas as agbes corretivas necessarias
para maximizar os resultados da qualidade

QUESTAO 40

A pressao de um Teste hidrostatico em vasos de pressao e
trocadores de calor é de (1,5 x PMTA). Entdo, um vaso de
pressao que possui um PMTA de 10,55 Kgf/cm? tera uma
pressao de teste hidrostatico de:

A) 10,55 Kgf/cm?
B) 16,825 Kgf/cm?
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C) 11,825 Kgf/cm?
D) 15,825 Kgf/cm?2
E) 9,05 Kgf/cm?

QUESTAO 41

Na elaboragéo de um projeto de uma ferramenta de precisao
para utilizagdo de cirurgia cardiaca, o projetista responsavel
se encontra definindo os possiveis materiais que atendera a
fabricagédo desta ferramenta. Como caracteristicas principais
estes materiais deverdo ser - ductil, leve, alta resisténcia a
tragé@o e ser imune a corrosao. Diante destes fatores precisa-
se ser definido o coeficiente de seguranga do respectivo
projeto, para identificar o material adequado. No entanto nao
foi identificado muitos dados de teste e uso dos materiais
pré-escolhidos para uso de ferramentas de precisao.

Diante disto pode-se:

A) Como foi identificado poucos dados admite um
coeficiente de segurangca N=5, para poder garantir a
eficacia do projeto

B) Pode-se utilizar o método dos fatores e determinar o
coeficiente de seguranga pelo maior fator encontrado

C) Como os servicos de aplicagdo requer esforgos
pequenos e se trata de ferramentas leve, se estabelece
um fator de seguranga N=1,5 como parametro

D) Por se utilizar materiais nobres de alta resisténcia cujo os
seus limites ultrapassam muito as cargas esperadas em
servicos, ndo se da muita importancia ao fator de
seguranga

E) Determinar os limites maximos das cargas esperadas de
servicos na ferramenta e buscar na literatura os limites
minimos de resisténcia dos materiais, a partir dai
determinar o coeficiente de segurancga a ser aplicado

QUESTAO 42

Nas temperaturas em que ocorrem os tratamentos térmicos
que compreendem a austenitizagdo do ago, os atomos de
carbono apresentam elevada mobilidade, assim é importante
tomar cuidados especiais durante o tratamento térmico.

Assinale a alternativa que traz a uma consequéncia
observada durante um tratamento térmico realizado sem os
cuidados necessarios:

A) Nucleagao

B) Reducéo do teor de nitrogénio
C) Descarbonetagéo do ago

D) Esferoidizacao

E) Recristalizagao

QUESTAO 43

Para engrenagens, é desejavel um nucleo tenaz combinado
com uma superficie resistente ao desgaste. Para essa
aplicacdo, agos com baixo teor de carbono sdo submetidos
ao tratamento termoquimico de cementacdo, que eleva o
teor de carbono na superficie, aumentando sua resisténcia
ao desgaste, preservando a tenacidade do nucleo, mantido
com baixo teor de carbono. Na cementagé@o, 0 meio em que
0 ago é carbonetado e o processo de difusdo do carbono sédo
dois aspectos importantes que influenciam este processo,
onde o carbono é introduzido na superficie do ago aquecido
acima de 900 °C.

Prova Tipo 1
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Quanto aos diferentes tipos de cementagado, assinale a
alternativa correta:

A) A cementagédo sélida consiste no aquecimento do metal
abaixo da zona critica, no qual a solubilidade do carbono
no ago é elevada, além de ser o processo mais antigo de
cementagéo

B) Na cementacao sélida, é necessario submeter o metal a
um tratamento térmico posterior, como a austémpera,
para refinar o tamanho do gréo

C) A cementagdo pode ser realizada em meios liquido,
gasoso e solido, sendo o potencial quimico do carbono
nestes meios o fator determinante do teor de carbono na
superficie da pega

D) Na cementagdo gasosa, a utilizagdo de gases como CO,
CO2, Hz, H2O e CH4 é realizada para possibilitar o
controle do potencial de cementos

E) Nos acos cementados, os nucleos contém de 0,5 a
0,75% de carbono, enquanto na superficie esta
concentragao é ajustada entre 0,8 e 1,0%

QUESTAO 44

Em sistemas de mdltiplos graus de liberdade, a
complexidade para analisar e determinar os fendbmenos
vibracionais aumentam, com o aumento da quantidade de
graus de liberdade pois, sabemos que iremos nos deparar
com vdérias frequéncias naturais e varios fatores de
amortecimento em cada componente do sistema, de acordo
com o movimento associado a ele.

Para sistemas de multiplos graus de liberdade, esta certa a
alternativa:

A) Existira um modo de vibrar associado a cada frequéncia
natural e fator de amortecimento

B) Podemos associar o modo de vibrar apenas a cada
frequéncia natural

C) Existira apenas um modo de vibrar associado a todas as
frequéncias naturais

D) Podemos associar o modo de vibrar apenas a cada fator
de amortecimento

E) Existira apenas um modo de vibrar associado a todos os
fatores de amortecimento

QUESTAO 45

O movimento de rotagdo em torno de um eixo fixo é
caracterizado pelo deslocamento de todas as particulas de
um corpo rigido em trajetdrias circulares, com exceg¢édo das
que se encontram sobre o eixo de rotacdo. Considere entao
uma corda enrolada em torno de uma roda, como mostrado
na figura:
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Considera-se a posicao inicial quando a corda é puxada com
aceleracdo a, provocando uma aceleragcdo angular (a) na
roda de (20t) rad/s?, onde t é dado em segundos. A roda
possui raio de 0,1 m.

Identifique a alternativa que apresenta a velocidade angular
da roda e a aceleragao da corda em fungao do tempo.

A) (—10t®)rad/s e (=2t)m/s?
B) (10t*)rad/s e (2t*)m/s?
C) (vV200t)rad/s e (2t)m/s?
D) (10t*)rad/s e (2t)m/s?

E) (V200t)rad/s e (2t?)m/s?

QUESTAO 46

Considere o gradiente de temperatura em uma placa plana
quadrada. O sistema evolui no tempo. A distribuigdo inicial é
apresentada na figura a seguir e o gradiente de temperatura
€ proporcional ao gradiente de intensidade de cor.

\J

L

A respeito deste processo, pode-se afirmar que:

A transferéncia de calor ao longo da placa se da por
condugéo.

A lei de transferéncia de calor que caracteriza o processo
€ chamada de lei de resfriamento de Newton.

Para este processo, a lei de transferéncia de calor pode

. . . d?r | d*T
ser matematicamente escrita como ¢ = —k (ﬁ+ d—yz), k
sendo o coeficiente de condugdo de calor, T a
temperatura em algum ponto e ¢ a taxa de fluxo de calor.

Avaliando o sistema, é correto o que se afirma em:

A) |, apenas
B) Il, apenas
C) lll, apenas
D) | e lll, apenas
E) 1l e lll, apenas

QUESTAO 47

E proposta uma modificagdo com o objetivo de melhorar uma
das etapas de um ciclo termodindmico. As variaveis de
estado sdo apresentadas na tabela que segue:

K
Eapa | TO | QW) | wapl (T)
1 250 1000 1030
0
2 250 2000 1034

Prova Tipo 1
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Sabe-se que, ao longo de toda a etapa, a temperatura do
ciclo permanece constante. Sobre a melhoria proposta,
pode-se afirmar que:

I. A etapa é reversivel.
II. O volume de controle permanece com volume constante.
Ill. A variacdo da energia interna, nesta etapa, é de AU =
2000 Kj

Avaliando-se as caracteristicas da melhoria proposta, é
correto, o que se afirma em:

A) |, apenas

B) I e ll, apenas
C) Il, apenas

D) Ill, apenas

E) 1l e lll, apenas

QUESTAO 48

O estado plano de tensdo em um ponto € representado pela
combinagdo das tensbes normais nas duas diregdes
perpendiculares e um componente de cisalhamento que age
nas quatro faces do elemento. A variagdo dos componentes
de tensdo com a mudanca da orientacdo do plano do
elemento pode ser identificada através de uma solugéo
grafica, o circulo de Mohr. Em um ponto qualquer de uma
viga, o estado plano de tenséo é representado pelo elemento
na figura a seguir:

50 MPa
At—u 40 MPa

20 MPa
-——

\J

Determine o valor da tensdo de cisalhamento maximo no
plano do elemento:

A) 7,4 MPa
B) 25 MPa

C) 52,2 MPa
D) 53,2 MPa
E) 42,7 MPa

QUESTAO 49

A variagdo da frequéncia de uma fonte sinusoidal nao altera
os tipos de elementos ou as suas ligagbes, mas €
susceptivel a alterar a impedancia de capacitores e
indutores, porque a impedancia destes elementos é uma
funcdo da frequéncia. Portanto a escolha cuidadosa de
elementos de circuito, seus valores e suas conexdes com
outros elementos nos permitem construir circuitos que
passam para a saida apenas os sinais de entrada que
residem em um intervalo desejado de frequéncias. Tais
circuitos sdo chamados circuitos de frequéncia seletiva ou
filtros, como o exemplo a seguir. Muitos dispositivos que se
comunicam através de sinais elétricos, tais como telefones,
radios, televisdes e satélites, utilizam este tipo de circuito.
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A fim de se construir um filtro para um eletrocardiograma, os
seguintes elementos devem ser considerados:

Calculo do valor dos componentes.

A frequéncia do batimento cardiaco.

Célculo da frequéncia de corte.

A frequéncia da rede elétrica.

Tipo de filtro: passa-baixa, passa-alta ou passa-faixa.

A

Assinale a opgdo que apresenta a ordem correta dos

elementos para a construgéao do circuito:
A) 1-2-3-4-5
B) 2-4-1-3-5
C)2-4-3-5-1
D) 3-1-4-2-5
E) 5-4-3-1-2

QUESTAO 50

Na escolha de um ago para fabricagdo de um eixo que ira
trabalhar a 20.000 RPM com coeficiente de seguranca de 2,
vocé como projetista deve ter como principais requisitos para
o material, altos limites de resisténcia a tragdo e ao
cisalhamento.

No caso descrito acima, ao analisar os limites de resisténcia
a tracdo e ao cisalhamento do ago vocé deve considerar:

A) Acos com limite de resisténcia a tragdo 40% acima da
tensdo maxima de trabalho do eixo pois o limite de
resisténcia ao cisalhamento é aproximadamente 80% do
limite de resisténcia a tragéo

B) Agos com limites de resisténcia ao cisalhamento sempre
maiores do que o limite de resisténcia a tragao

C) Acos com limites de resisténcia ao cisalhamento em
torno da metade do limite de resisténcia a tragao

D) Agos com limites de resisténcia a tragdo e ao
cisalhamento igual ou com uma variagdo maxima de 5%

E) Acos com o maior limite de resisténcia a tragao possivel
pois o limite de resisténcia ao cisalhamento é sempre
20% acima do limite de resisténcia a tragéo

QUESTAO 51

Vocé é um engenheiro mecénico, recém contratado para
liderar a area de projetos em uma industria de base (tipo de
industria que fabrica maquinas para outras indlstrias) em
sua primeira semana, vocé e sua equipe recebem uma nova
demanda do departamento de vendas: uma maquina nova
que ainda ndo existe no catdlogo da empresa e que foi
solicitada por um grande cliente.

Diante deste desafio, vocé e sua equipe, para iniciar o
projeto da maquina devem utilizar uma metodologia para
desenvolver o projeto nas fases iniciais de definicdo e de

Prova Tipo 1
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projeto preliminar, que deve conter todos o0s passos
necessarios para tornar o projeto real.

A alternativa que contém todos os passos necessarios é:

A) Definir o problema, registrar as primeiras decisbes de
projeto, declarar os dados e desenhar os croquis

B) Calcular o custo do projeto e fornecer um orgamento

C) Elaborar as hipoteses, desenhar os primeiros croquis e
definir o problema

D) Fornece um orgamento, desenhar os primeiros croquis e
declarar os dados

E) Definir o problema, declarar os dados, elaborar as
hip6teses, tomar as decisdes preliminares e desenhar os
primeiros croquis

QUESTAO 52

Vibragéo é definida como um movimento periédico, uma
oscilagdo de uma particula, de um sistema de particulas ou
um corpo rigido, em torno de uma posi¢ao de equilibrio. Este
corpo rigido, sistema de particulas ou particula, responde a
uma solicitagdo externa oscilando.

Segundo o conceito de vibragdo, podemos afirmar que, para
definir completamente vibragao é necessario que:

1) Ocorra somente em sistemas onde ha algum tipo
componente movel;

2) Possua um mecanismo de dissipacédo de energia;

3) Tenha como caracteristica a transferéncia de energia
potencial em cinética e vice-versa;

4) Ocorra na presenca de esforgos de natureza dinamica;

5) Esteja presente em todo e qualquer sistema
independentemente da permanéncia da acdo de uma
forga de excitagao.

As alternativas que definem e completam corretamente e na
totalidade o conceito de vibragéo séo:

A) 2e4
B) 1,2,3e4
C) 2,3,4,e5
D) 1,3,4e5
E) 3e5

QUESTAO 53

A corrosdo eletroquimica & um processo de dissolugdo
anddica que ocorre em um metal ou liga imerso em uma
solugdo aquosa. Ela é gerada pela unido dos pares das
seminagdes eletroquimicas que ocorre pela uniao dos pares
do material.

Na corrosdo eletroquimica € necessario que existam os
seguintes fatores:

A) énodo, Descolbatizagao, Atomos de cromo e Eletrolitos

B) Anodo, Catodo, Eletrdlito e ligagao elétrica entre o anodo
e o catodo

C) Catodo, Sensitizagé@o, Corroséo e Erosao

D) Ligagéao elétrica entre anodos e atomos, Metal muntz,
escoamento eletroquimico, Ferrita

E) Eletrdlito, Liga de magnésio, composto de enxofre e
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QUESTAO 54

Cavitagdo ocorre quando a pressdo absoluta em algum
ponto de um sistema atinge um valor igual ou menos do que
a pressao de vapor do liquido. Isto levara a vaporizagdo das
partes desses liquidos.

O que causa a formacdo de bolhas nos liquidos em
escoamento, que leva a corrosdo por cavitagao?

A) Aumento da velocidade do fluxo.

B) A reducéo da area do fluxo.

C) O aumento de produtos ou liquidos no sistema.

D) As zonas de baixa presséo.

E) Baixo diferencial entre pressao de sucgéo e descarga.

QUESTAO 55

Na éarea mecéanica, compreende-se um trabalho de uma
forga como sendo, 1 =Fd-cosb 1 =F-d-cos6 : onde, “d” é o
deslocamento do objeto durante a aplicagcédo dessa forga e
“0” 0 angulo entre as dire¢gdes da forca e do deslocamento.
Sendo assim, falando de forma geral, quando a forga aponta
a favor do deslocamento, ou seja, “para frente”.

Em meio a equagao apresentada o “F” significa:

A) Intrinseca a forgca

B) Forga Isotérmica

C) Forca energética

D) Intensidade da forga

E) Termodinamica da forca

QUESTAO 56

Os rolamentos sao dispositivos que permitem o movimento
relativo controlado entre duas ou mais partes. Serve para
substituir a friccdo de deslizamento entre as superficies do
eixo e da chumaceira por uma friccdo de rolamento.
Observando os tipos dos respectivos rolamentos abaixo de
acordo com a sequéncia.

Qual dos rolamentos acima deve ser montado em um eixo
que suporta grande carga radial e esta sujeito a oscilagoes
de alinhamento?

A) Rolamento auto compensador de rolo.
B) Rolamento esfera de contato angular.
C) Rolamento de rolos.

D) Rolamento axial.

E) Rolamento rigido de esfera.

Prova Tipo 1
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QUESTAO 57

O Magnetismo é uma forga que exerce um poder de atracdo
ou repulsdo entre determinados objetos, como imas e
materiais ferromagnéticos, em uma propriedade que exista
um metal magnético, ou reter um campo magnético.

Quando realiza-se a interrupcao da corrente de magnetismo
esta execugao é denominada de:

A) Retentividade
B) Polaridade magnética
C) Paramagnética
D) Magnetizagéo residual
E) Diamagnético

QUESTAO 58

Os trocadores de calor sdo equipamentos usados para
implementar a troca de calor entre dois fluidos ou mais,
sujeitos a diferentes temperaturas. O mesmo é formado de
varios componentes

Marque a sequéncia correta conforme desenho abaixo:

A) Casco, espelho, cabegote, feixe tubular e chicana
B) Casco, chicana, cabecote, espelho e feixe tubular
C) Cabecote, espelho, casco, feixe tubular e chicana
D) Cabecote, chicana, casco, espelho e feixe tubular
E) Cabecote, feixe tubular, casco, espelho e chicana

QUESTAO 59

A transferéncia de calor € um fendmeno da fisica conhecida
como transicdo de energia térmica, que se dar por
Condugéo, Conveccdo e Radiagdo, nos quais possuem
caracteristicas proprias com maneiras distintas para serem
quantificadas. Dadas as informagdes abaixo sobre os
processos de transferéncia de calor:

I. Transferéncia de calor por Conducdo — ndo ocorre nos
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Il. Transferéncia de calor por Convecgdo — nao ocorre em
particulas;

Ill. Transferéncia de calor por Radiagcdo — s6 ocorre nos
gases;

IV. De acordo Com o numero de Nusset — a Transicdo de
energia térmica por Condugéo, Convecgdo e Radiacédo
pode ocorrer igualmente tanto em fluidos, particulas e
gases, uma vez em Que possuem as mesmas
caracteristicas de transferéncia de energia.

Marque alternativa que apresenta as informagao(des)
correta(s):

A) IV

B) Il

C) lllelV

D) lell

E) Todas as alternativas estéo corretas

QUESTAO 60

Uma das grandezas mais calculadas € a rapidez média de
um determinado corpo ou particula, ou seja, o tempo que
corpo ou particula leva para percorrer uma determinada
distancia. A partir dai, podemos determinar a velocidade
média desse corpo ou particula quando é considerada
também o sentido desse deslocamento.

Diante da afirmacao acima, podemos dizer que:

A) Rapidez média e velocidade média sdo conceitos
idénticos

B) Rapidez média e velocidade média sdo conceitos
diferentes devido a consideragdo do sentido do
deslocamento

C) Rapidez média e velocidade média sdo conceitos
complementares

D) Rapidez média e velocidade média sdo conceitos
diferentes apenas pelo referencial de distancia

E) Rapidez média e velocidade média sdo conceitos
diferentes apenas pelo referencial de tempo

L
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ATENCAO!

O candidato esta proibido de destacar esta folha com o gabarito, sob pena de
eliminacao do processo. Somente o Fiscal de Sala esta autorizado a fazer isso
no momento da saida do candidato em definitivo do Local de Prova.

. J

GABARITO DO CANDIDATO

1 2 3 4 5 6 7 8 9 (10|11 |12 |13 | 14 | 156 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20

21 |22 |23 |24 |25 | 26 |27 |28 | 29 |30 | 31 | 32 | 33 |34 |35 |36 | 37 | 38 | 39 | 40

41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50 | 51 | 52 | 53 | 54 | 55 | 56 | 57 | 58 | 59 | 60

( EDITAL N2 73/2019 - Ifal \

8.1 A COPEVE/UFAL divulgara o gabarito preliminar, juntamente com as Provas
Objetivas, no endereco eletrobnico www.copeve.ufal.br, na data provavel de
13/08/2019, a partir das 21h00.
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GABARITO OFICIAL

www.copeve.ufal.br
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